
令和４年度 第 1 回図書館協議会 会議録 
 

○日時    令和 4 年 6 月 21 日（火） 14︓00〜15︓00 
○会場    恵庭市立図書館本館 会議室 
○出席者  委員 

会長ほか 6 名 
   事務局 

教育長、教育部長、教育部次長 
読書推進課長、読書推進課主査 

     図書館長(指定管理者) 
   ※教育長は別公務のため途中退席 
 〇傍聴者  なし 
 
＜次第＞ 
◆委嘱状交付  
◆教育長あいさつ 
◆会長・副会長の選出   
◆議題  １）令和３年度 事業実績報告 

２）令和４年度 事業計画 
 
◆質疑 
A 委員    ここ最近の図書館事業におけるコロナの影響について伺いたい。映画会などはどうか。 
 
事務局    中止・延期等、コロナによって影響を受けたものはない。このまま終息に向かうことを願って

いる。 
 
事務局    映画会も予定どおり行われている。先週末に図書館本館で実施した人気作の映画会は

盛況だった。 
 
B 委員    令和 4 年度事業計画の「図書館まつり」欄（p20）について、大学生による運営ボラン

ティアとあるが、どのようなものか。 
 
事務局    同じボランティアである中高校生の世話などを中心に、運営に携わってもらっている。主に

文教大の学生である。 
 
B 委員    図書館運営方針を伺いたいが、貸出重視と考えているか。 
 
事務局    必ずしも貸出が多ければよい図書館とは言えないので、そこにこだわっているわけではない。 
 
B 委員    以前恵庭市で行った図書館関連のアンケートについて、30〜40 歳代の回答者が極端に



少ないと感じた。イベント等、この世代に向けたアピールが必要ではないか。恵庭分館はコン
ビニや児童関係施設が同じ建物に入っており、子育て世代が利用しやすいということをアピー
ルできると感じる。 

 
事務局    図書館としてバランスを取るのが難しい問題。子どもが気兼ねなく使える図書館は、得てし

て静かな図書館とは相容れず、利用者からも評価の分かれるところである。 
 
C 委員    図書館開館 30 周年記念でどのようなことを行うのか。恵庭の子どもたちは、現在の読書

環境を当たり前のものと感じていると思うが、これを機会に、ここまでの図書館の歩んできた
道のりを示す等、読書推進課から学校にアピールしたほうがよいのではないか。 

 
事務局    指定管理者として、7 月に本館ギャラリーにて 30 年を振り返る展示を行う。また、図書館

要覧を記念号とし、特集ページを設ける。 
 
A 委員    その他、ご意見等はあるか。(なしの声) なければ、事業報告・事業計画について承認す

ることとしてよろしいか。(一同、承認の意思) それでは承認とする。 
 
〜閉会 
 


